



GOSTJE IZ OLDHAMA V KRANJU — Novi predsednik društva prijateljev Oldhama v Kranju Anton Miklavčič, župan mesta Oldham David Jackson, predsednik kranjske skupščine Slavko Zalokar, bivši predsednik kranjskega društva Pavle Zupančič in drugi gostje iz Oldhama v skupščinski dvorani — Foto: F. Perdan

Leto XXVI. Številka 32

GLAS

Kranj, sreda, 25. 4. 1973
Cena 70 par

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik.
Od 1. januarja 1958 kot poltednik.
Od 1. januarja 1960 trikrat tedensko.
Od 1. januarja 1964 kot poltednik,
in sicer ob sredah in sobotah

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO



Konec minulega tedna je bilo na obisku v Škofji Loki 40 mladih zadrušnikov iz pobratenega srbskega mesta Smederevska Palanka — Foto: F. Perdan

Dobitniki letošnjih priznanj OF

Tudi letos so posebne žirije pri občinskih konferencah socialistične zveze na Gorenjskem razpravljale o kandidatih za priznanja-Osvobodilne fronte. Povsod so občinske konference oziroma njihovi organi predloge že potrdili. V jeseniški, radovljiski in škofjeloški občini so priznanja podelili včeraj, v kranjski jih bodo danes na slovesni proslavi v kinu Center, v trziški pa na jutrišnji proslavi v paviljonu NOB.

Na **Jesenicah** so letos podelili 10 priznanj. Dobili so jih: Ivan Arih iz Kranjske gore, Jaka Klinar z Javornika, Bine Kobentar z Jesenic, Stan-ko Lakota iz Mojstrane, Maks Mlinar iz Rateč, Jaka Svetina z Javornika, Vlasta Vidic iz Zirovnice, Likovna sekcija DOLIK pri DPD Svoboda Tone Čufar Jesenice, Planinsko društvo Dovje — Mojstrana in krajevna organizacija ZB Javornik — Koroška Bela.

Tudi v **Kranju** bodo danes podelili 10 priznanj. Na podlagi predlogov se je žirija odločila za Mijo Artač iz Kranja, Pavleta Bajžlja iz Stražišča, Petra Kmeta iz Struževa, Slavka Malgaja s Primskovega, Mitjo Rakarja iz Senčurja, Toneta Robleka z Bele, Erazmo Stevanovič z Zlatega polja, Franca Šmuca s Korkrice, Jožeta Trilerja iz Kokre in za mladinski aktiv Trboje.

V **Radovljici** so na včerajšnji konferenci socialistične zveze podelili priznanja šestim posameznikom: Francu Burji z Rečice, Francu Cvenklju iz Ljubnega, Janezu Kocjančiču z Zgornjih Gorij, Ferdu Pintarju z Lancovega, Ludviku Reklju iz Zasipa in Vinku Triplatu iz Lesc.

Tudi v **Škofji Loki** so včeraj podelili 10 priznanj. Dobili so jih: Ciril

Jelovšek iz Škofje Loke, Franc Logonder iz Škofje Loke, Stefan Langus iz Škofje Loke, Franc Križaj z Godešiča, Viko Potočnik iz Bukovice, Franc Demšar s Česnjice, Jože Demšar iz Rudna, Engelberta Tišler iz Gorenje vasi, Janez Gartner z Leskovic in Milan Gartner z Jarčjega brda.

V **Trziču** pa bodo jutri podelili 5 priznanj: Karlu Ahačiču iz Podljubelja, Rudiju Žagarju iz Leš, Silvi Džordžević iz Trziča, Stefanu Brezavščku (starejšemu) iz Trziča in Ludviku Aljančiču iz Kovorja.

Vsem dobitnikom letošnjih občinskih priznanj OF čestitamo. A. Ž.

Odločili so se za samoprispevek

V Žabnici in na Šutni je bil v nedeljo referendum za uvedbo krajevnega samoprispevka za asfaltiranje cest v obeh naseljih v krajevni skupnosti. Od vseh vpisanih volivcev (480) se jih je kar 81,66 odstotka odločilo za samoprispevek.

Na Šutni bodo asfaltirali 3450 kvadratnih metrov cest, v Žabnici pa 3900 kvadratnih metrov. Celotno asfaltiranje bo veljalo 52 milijonov starih dinarjev, s samoprispevkom pa bodo prebivalci zbrali 38 milijonov starih dinarjev. Preostalih 14 starih milijonov bo zagotovila krajevna skupnost.

Proslave v počastitev 27. aprila in 1. maja

V delovnih organizacijah, šolah in drugih ustanovah, v krajevnih skupnostih, v posameznih krajih in mestih bodo v prihodnjih dneh proslave in prireditve v počastitev 27. aprila — dneva Osvobodilne fronte in 1. maja — praznika dela. Druženopolitične organizacije v vseh gorenjskih občinah pa so pripravile tudi osrednje proslave.

Na **Jesenicah** bo osrednja proslava v soboto, 28. aprila, ob 19. uri, ko bo v gledališču Tone Čufar nastopil Slovenski oktet. Vstopnice za proslavo bodo po 10 dinarjev, denar od vstopnine pa bodo namenili za izgradnjo spominskega doma mladine in borcev Jugoslavije v Kumrovcu. — V nedeljo, 29. aprila, pa vabijo druženopolitične organizacije jeseniške občine prebivalce na tovariško srečanje v Završnico pri Zirovnici.

Kot smo že pisali, bo v **Kranju** osrednja proslava danes (sreda), ko bo drevi ob 20. uri v kinu Center nastop Akademski pevski zbor Tone Tomšič in folklorne skupine France Marolt iz Ljubljane. Predstavili se bodo s programom, ki so ga izvajali na gostovanju po Ameriki. Na proslavi bodo tudi podelili letošnja priznanja OF in odlikovanja predsednika republike, borcem za severno mejo 1918/19 pa bodo izročili listino o domicilu in pripeli trak na njihovo zastavo. — Jutri, 26. aprila, ob 17. pa bodo na hiši gostilne Benedik v Stražišču odkrili spominsko ploščo. V tej hiši je bil ustanovljen prvi odbor OF v Kranju. Na slovesnosti bodo nastopili moški pevski zbor DFD Svoboda Stražišče, učenci osnovne šole Lucijan Seljak in godba na pihala.

V **Radovljici** bo glavna slovesnost v počastitev dneva OF jutri, 26. aprila, ob 19. uri v avli osnovne šole Antona Tomaža Linharta. Ob tej priliki bodo nekaterim občanom podelili priznanja krajevnih organizacij SZDL. V kulturnem programu pa bodo nastopili člani moškega pevskega zbora društva upokojencev Lipa iz Radovljice, pionirji osnovne šole in orkester glasbene šole. — V torek, 1. maja, ob 10. uri bo na Šobcu v Lescah tradicionalno prvomajsko delavsko slavo. Sodelovali bodo godba na pihala iz Lesc, recitatorji in pevci — člani kulturnih skupin zveze kulturno-prosvetnih organizacij Radovljica. Popoldne bo na prireditvenem prostoru zabava s plesom. Če bo vreme slabo, bo prireditve odpadla.

V **škofjeloški občini** so se odločili, da bo letošnja osrednja proslava v počastitev 27. aprila in 1. maja v petek, 27. aprila, ob 20. uri v kulturnem domu v ŽIREH. Na proslavi bosta nastopila pevski zbor Alpine in osnovne šole. V imenu občinskih druženopolitičnih organizacij pa bo na proslavi govoril sekretar komiteja občinske konference zveze komunistov Škofja Loka Janez Jemc.

Občinska konferenca socialistične zveze in občinski sindikalni svet v **TRZIČU** organizirata osrednjo proslavo v občini jutri, 26. aprila, ob 17.30 v paviljonu NOB v Trziču. Ob tej priliki bodo podelili pet občinskih priznanj OF za letos, v kulturnem programu pa bodo nastopili učenci osnovnih šol. Ob 17. uri pa bodo v paviljonu odprli razstavo grafik Saše Santela pod naslovom Veli Jože. A. Ž.

Čez Vršič za 1. maj

Republiška skupnost za ceste je zagotovila, da bo cesta čez Vršič v Trento očiščena snega še pred prvomajskimi prazniki. Računajo, da bodo prvi avtomobili zapeljali čez Vršič že 26. aprila. Cesto bodo očistili s težko mehanizacijo podjetja Autocommerce.

Proslava na Okroglem

Ob 31. obletnici borbe v okrog-lanski jami je bila v nedeljo popoldne na Okroglem tradicionalna spominska svečanost, ki se je udeležilo blizu tisoč občanov. O herojskem boju partizanov, ki so bili izdani in obkoljeni juna-

Izplačevanje pokojnin za maj

Republiška skupnost pokojninskega in invalidskega zavarovanja je dovolila predčasno izplačevanje pokojnin in invalidnin za mesec maj. Tako lahko pošte na sedežih PTT podjetij začno izplačevati pokojnine 24. aprila, druge pošte pa 25. aprila.

Iz PTT podjetja v Kranju so nam sporočili, da včeraj (24. aprila) niso mogli začeti izplačevati pokojnin, ker so od kranjske podružnice skupnosti pokojninskega in invalidskega zavarovanja prek Službe družbenega knjigovodstva Kranj pokojninske in invalidske nakaznice dobili šele v ponedeljek popoldne. Tako so jih šele včeraj lahko začeli razpošiljati po posameznih poštah na Gorenjskem.

Zakaj se je to zgodilo, niso vedeli. Povedali so, da bi pokojninske nakaznice morali dobiti vsaj 19. aprila, da bi včeraj lahko začeli izplačevati pokojnine. Ljubljanska pošta je na primer dobila pokojninske nakaznice že 16. aprila in so tako imeli osem dni časa za pripravo.

Po posebnem dogovoru morajo namreč pošte na sedežih gorenjskih občin in pošta na Bledu dobiti nakaznice najmanj tri dni pred izplačilnim dnem, druge pošte na Gorenjskem pa dva dni. Čeprav so nakaz-

ško umrli, je spregovoril predsednik mladinskega aktivata tovarne Sava Ernest Mikoletič. V kulturnem programu pa so nastopili učenci osnovne šole in moški pevski zbor iz Naklega ter kranjska godba na pihala. A. Ž.

Kranjčani prvaki

Na V. republiškem šolskem prometnem tekmovanju Kaj več o prometu, ki je bilo v soboto v Celju, se je pomerilo v prometnem znanju 8 ekip, ki so jih sestavljali učenci sedmih in osmih razredov osnovnih šol. Pomerilo se je 32 učencev, ki so bili najboljši na prejšnjih medobčinskih tekmovanjih. Ekipa šole France Prešeren iz Kranja, ki je zastopala Gorenjsko, je bila na republiškem tekmovanju najboljša. V zmagovalni ekipi so bili Bojan Zakotnik, Zvone Šveglj, Darko Šterbenk in Igor Šiler. Druga je bila ekipa iz Murske Sobote, tretja pa iz Novega mesta.

Na zveznem šolskem prometnem tekmovanju, ki bo 5. in 6. maja v Ljubljani, pa bodo Slovenijo zastopali najboljši posamezniki s pravkar končanega republiškega tekmovanja. Slovensko ekipo sestavljajo: Zvone Šveglj iz Kranja, Igor Šiler iz Kranja, Bojan Malus iz Novega mesta in Peter Cerar iz Ljubljane.

jubilejna mešanica BRAVO



Naročnik:

Prvomajski popust v Blagovnici



nama

Škofja Loka

za prvomajske praznike nudi Blagovnica



nama

Škofja Loka
do 30. aprila 1973

10%
popust

za nakup moške, ženske in otroške konfekcije, moških pletenin, srajc in pižam, ženskih pletenin, bluz in jutranjih halj in vsega blaga na dekorativnih oddelkih, s preprogami in oblogami za tla

Upravni organi skupščine občine Radovljica

obveščajo občane občine Radovljica, da traja delovni čas upravnih organov od 1. maja do 30. septembra 1973

ob ponedeljkih, torkih, četrtek in petkih od 6. do 14. ure, ob sredah pa od 6. do 16. ure.

Uradne ure za stranke so ob ponedeljkih in petkih od 7. do 12. ure, ob sredah pa od 12. do 16. ure s tem, da oddelek za narodno obrambo, prijavno—odjavna in matična služba, služba voznških in prometnih dovoljenj ter potnih listov in krajevni uradi sprejemajo stranke vsak dan v rednem delovnem času.

Širša družbena odgovornost do otroškega varstva

Svet za socialno zdravstveno politiko pri RK SZDL Slovenije je v ponedeljek razpravljala o družbenem dogovoru o uresničevanju politike na področju otroškega varstva v Sloveniji v letu 1973. Družbeni dogovor naj bi podpisali: republiška skupnost otroškega varstva, izvršni svet skupščine SR Slovenije, RK SZDL, republiški svet Zveze sindikatov in RK ZMS. Na svetu je bilo rečeno, da je treba podpisati družbeni dogovor kljub temu, da že imamo dva zakona, ki urejata otroško varstvo. S sporazumom naj bi zagotovili pogoje za hitrejši razvoj otroškega varstva, zajetih pa naj bi bilo kar največje število otrok.

Letošnji družbeni dogovor je v nekem smislu splošnejši od lanskega. Predvsem se je pokazalo kot neumestno naštevati številke kot na primer števila otrok, ki bodo upravičeni do otroškega dodatka, saj se to število med letom zelo spreminja. Posebnih novosti letošnji družbeni dogovor ne prinaša in je pravzaprav noveliran lanski družbeni dogovor. Novost je le naloga, ki si jo je zadala republiška skupnost otroškega varstva, da bo namreč sprožila postopek za drugačno ureditev delovnega časa staršev. Zamisel se opira na dejstvo, da zaradi zgodnje ure začetka delovnega časa — nekatere delovne organizacije začnejo že ob 5. uri zjutraj — starši budijo in vodijo v vrtnice otroke ob času, ki mlademu organizmu nikakor ne ustreza.

Na seji so poudarili, da bo morala republiška skupnost otroškega varstva med drugim vztrajati pri akciji za razvoj otroškega varstva v manj razvitih krajih.

Med pomembnejšimi odstavki družbenega dogovora je tudi zahteva, naj bi se podpisniki zavzemali za ohranitev realne vrednosti stalnih denarnih pomoči družinam za vzdrževanje otrok ter da se število otrok, ki te pomoči prejemajo, ne sme zmanjševati. To bo težavna naloga, saj bo po ocenah letos izgubilo otroški dodatek zaradi višjih osebnih dohodkov 15 odstotkov lanskim upravičencem. Zaradi višanja življenjskih stroškov pa bo otroški dodatek že med letom izgubil na realni vrednosti. Pri širjenju upravičencev do otroškega dodatka pa naj bi upoštevali predvsem kmečke otroke iz socialno ogroženih družin.

L. M.



Prodajalna
v tovarni

Tovarna Almira v Radovljici se je odločila, da bo v tovarni odprla prodajalno svojih izdelkov. Dela izvaja Splošno gradbeno podjetje Gorenjc iz Radovljice. Ob tej priliki bodo do 1. maja uredili tudi okolico tovarne. — Foto: F. Perdan

iso-span lip & bled

LESNA INDUSTRIJA — Ljubljanska c. 32 — telefon 77-384 — telex 34525

Priprave za zbor aktivistov v Tržiču stekle

Letošnji 5., jubilejni zbor gorenjskih aktivistov bo v nedeljo, 3. junija, na prireditvenem prostoru za motokros v Podlublju. Za ta dan so se dogovorili že na posvetovanju gorenjskih predsednikov občinskih konferenc SZDL, ki je bilo v Predvoru, datum pa so potrdili tudi na razširjeni seji izvršnega odbora občinske konference SZDL, ki je bila v četrtek, 19. aprila. Odbor za pripravo 5. zbora gorenjskih aktivistov se je že sestel, in sicer v sredo, 18. aprila. Osnovane so bile posebne komisije, in sicer komisija za propagando, komisija za program, komisija za oskrbo, komisija za promet, varnost in zdravstveno službo, tehnična komisija in finančno-gospodarska komisija, ki jo sestavlja večina članov izvršnega odbora občinske konference SZDL. Odbor za pripravo 5. zbora gorenjskih aktivistov se bo sestel ponovno v torek, 8. maja.

Loški gasilci so prispeli prvi

Članek z naslovom »Požari groze«, ki ste ga objavili v Glasu 7. aprila 1973 (sobota) in ki se nanaša na gozdni požar v vasi Zminec pri Škofji Loki, je zaradi netočnega opisa prihoda na kraj nesreče povzročil med pripadniki naših gasilskih društev precej negotovanja in tudi malce hude krvi. Ker je hitrost reagiranja na obvestilo o ognjeni stihiji oziroma čas, v katerem določena ekipa prispe do požarišča, ogledalo gasilskega društva in ker kaže, kolikšni sta izvežbanost in pripravljenost

njegovih članov, Občinska gasilska zveza Škofja Loka prosi, da objavite popravek prispevka in navedete točen vrstni red prihoda posameznih čet na prizorišče požara. Vrstni red je bil namreč naslednji: Gasilsko društvo Škofja Loka, LTH, lesna industrija Jelovica in GD Stara Loka. Gasilske desetine Gorenjske predilnice, ki jo v pisanju tudi omenjate, pa sploh ni bilo blizu.

Hvala za razumevanje.
UO OGZ Škofja Loka

Proslave in priznanja

V radovljiški občini so se letošnje proslave ob obletnici ustanovitve OF začele že včeraj, ko je bila slavnostna seja občinske konference socialistične zveze. Ob tej priliki so podelili šest priznanj OF. Razen tega pa so podelili zvezno spomenico SZDL Jugoslavije krajevni skupnosti Koprivnik — Gorjuše kot naj-

uspešnejši krajevni skupnosti v občini. Priznanje zvezne konference SZDL pa sta dobili tudi krajevni skupnosti Lesce in Podnart ter njuna predsednika Matevž Bizjak in Jože Cvenkelj.

Glasbena šola Radovljica je v ponedeljek zvečer v počastitev dneva OF pripravila koncert partizanskih pesmi in skladb. Nastopili so člani pevskih zborov, harmonikarska orkestra z Bleda in iz Radovljice in šolske instrumentalne skupine.

Na jutrišnji proslavi v osnovni šoli A. T. Linhart v Radovljici bo krajevna konferenca SZDL Radovljica podelila priznanja Jožetu Rebcu, Slavki Meglič in Franju Praprotniku.

Krajevna konferenca SZDL Gorje pa bo pripravila proslavo v petek v dvorani TVD Partizan. JR

Za čim vse bolehajo Ločani?

Svet za zdravstvo in socialno varstvo pri skupščini občine Škofja Loka je na sredini seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti postregel odbornikom z izčrpnim poročilom o zdravstveni zaščiti v komunih in s številnimi statističnimi podatki, ki bodo nedvomno zanimivi tudi za širši krog bralcev. Oglejmo si nekatere najbolj značilne.

Lani se je na škofjeloškem ozemlju rodilo skupno 628 otrok (dve leti poprej 553), umrlo pa je 268 oseb (leta 1970 — 293 oseb). Zdravniki so zabeležili 5 mrtvorojenih dojenčkov, medtem ko jih je v naslednjih 12 mesecih življenja preminilo še 10. Nataliteta torej znaša 11,5 ljudi na tisoč prebivalcev. Najvišji davek so terjale okvare srca in ožilja (132 žrtve), sledijo najrazličnejše oblike raka (44), poškodbe (28), starost (20) in boleznih dihal (18). Kap in infarkt sta sploh daleč najhujša morilca, medtem ko najhitreje narašča število

odkritih novotvorb. Če pa lestvico umrljivosti postavimo poleg seznama obolelih, bomo videli, da prepričljivo vodijo dihalna, zaradi katerih se je leta 1971 moralo zateči v ambulantno preko 8000 občanov. Paciente ponavadi tarejo lažja vnetja in prehladi, zato so odstotki umrlih v omenjeni skupini zelo nizki.

V Sloveniji zadnje čase ugotavljajo konstantno upadanje splavov, ki znaša približno 7 odstotkov letno. No, v loški občini je položaj nekoliko drugačen, saj ni opaziti bistvenih premikov navzgor ali navzdol (leta

1970 — 162 primerov, leta 1971 — 167, leta 1972 — 163). Praksa kaže, da dobro preventivno varstvo žena — v številni razne oblike kontracepcije — obrodí sadove šele po določenem daljšem ali krajšem obdobju. Strokovnjaki ne dvomijo o skorajšnjem začetku postopnega zniževanja razširjenosti abortusov na območju škofjeloške komunne.

Zelo spodbudni so podatki o kurativnih in preventivnih pregledih. Prvih je bilo lani 117.552 (leta 1969 le 92.371), drugih pa 19.570 (1969. leta 11.000). Rasti ustrezno se veča tudi medicinski kader, vzrok zanjo pa tiči v večanju prebivalstva in zaposlenih, v izboljševanju življenjskega standarda ter v dvigu splošne razgledanosti in osveščenosti občanov. I. G.

NAGRADE KUPCEM

Elita KRANJ

od 10. aprila do 30. junija 1973



Večje križišče

Delavci Cestnega podjetja v Kranju so prejšnji teden začeli razširjati križišče Oldhamske ceste in ulice Moše Pijadeja. Obe cesti bodo nekoliko razširili, tako da bo mogoče lažje zavijati. — Foto: F. Perdan

Prihodnost kmečkega turizma v tržiški občini

Na zasebnih kmetijah 438 turističnih ležišč

Tržiška občina ima nedvomno precejšnje možnosti za razvoj turizma, tako letnega kot zimskega. Občina ima izdelan program turističnega razvoja, ki je obenem del projekta Zgornji Jadran. Po tem projektu bi se lahko na področju občine naenkrat zadrževalo 15.000 turistov. Za to pa bi morali imeti 5000 turističnih ležišč, in sicer 3000 v družbenem in 2000 v zasebnem sektorju. Središča turističnega razvoja bodo mesto Tržič, Podljubelj in Ljubelj z Zelenico, ki je po programu Zgornji Jadran »podaljšana roka« Bleda,

predvsem v zimskem turizmu. Takrat, ko na Zatrniku snega že zmanjkuje, ga je namreč na Zelenici še vedno dovolj. Ko bo urejena še cesta po dolini Završnice, bo od Bleda do Ljubelja, od koder se bodo turisti vzpenjali na Zelenico, le dobrih 20 kilometrov!

V razvojnem programu turizma v tržiški občini ima pomembno mesto kmečki turizem na visokogorskih kmetijah, katerih je v tržiški občini 47, od teh pa jih ima 21 možnosti za kmečki turizem, ki je po dosedanjih izkušnjah doma in na tujem lahko pomembna dopolnitev gozdarstva in živinoreje, ki sta najbolj donosni dejavnosti za visokogorske kmetije. Na tem področju je nekaj že narejenega. Omenjene kmetije so se s pomočjo kreditov vsaj za silo opremile in modernizirale ter se preusmerile na živinorejo. Kmetom je v veliko pomoč hranilno-kreditna služba pri Gozdnem gospodarstvu Kranj, obrat Tržič, ki zbere letno v te namene okrog 400.000 dinarjev. Hranilno-kreditna služba pri gozdnem obratu v Tržiču je podelila leta 1971 239.550 dinarjev kreditov za modernizacijo visokogorskih kmetij, lani 776.000 dinarjev kreditov, do konca letošnjega marca pa že 317.000 dinarjev kreditov. Skupaj torej 1.332.550 dinarjev. Za večjo živinorejsko proizvodnjo nameravajo v Tržiču oživiti planine in planšarije, ki jih je na območju občine 17 in na katerih je bilo nekdanj pašništvo na višku. Na teh planinah je sedaj precej objektov propadlo. Precej denarja in dela bo potrebno, da bodo planine spet uporabne. Predvsem pa planine niso pomembne le za živinorejo, pašništvo in pridelovanje dragocene travne krme, temveč imajo tudi turistični pomen.

Urejena planina s pastirjem in potrebnimi objekti je za turista redka zanimivost, posebno še, če mu na planinah postrežejo z mlekom, sirom itd. Tako nameravajo Tržičani v prihodnosti oživiti nekdanje znane planine in planšarije na Kofcah, na Šiji, na Pungartu, v Tegoščah, v Dolgi nji, na Zalem potoku, ki ga najbolj cenijo čebelarji, na Konjščici in Javnorniku, na Bistriški in Breški planini, na Lesanski planini in na Dobriču ter na Korošici.

Visokogorske kmetije v tržiški občini, na katerih naj bi se v prihodnosti razvijal kmečki turizem, ležijo na območju Podljubelja, Doline, Loma, Potarjev in Grahovšč.

V Podljubelju in okolici naj bi se 12 kmetij oprijelo kmečkega turizma. Skupno bo na teh kmetijah 219 turističnih ležišč. Največ jih bo na kmetiji Gašperja Polajnjarja iz Čadovelj (27), Katarine Meglič iz Podljubelja (25) in Janka Knfica iz Podljubelja (25).

V Dolini se bodo oprijeli kmečkega turizma trije kmetje. Franc Meglič bo po predvidevanjih imel 30 ležišč, Miha Meglič 22, Jože Meglič pa 26 turističnih ležišč.

Močna območja kmečkega turizma bodo tudi Lom, Potarje in Grahovše. 6 kmetov bo imelo 141 turističnih ležišč. Največ jih bo imel Jernej Meglič iz Potarjev, in sicer 41, sledita pa Janez Tišler in Miha Meglič prvi iz Potarjev, drugi iz Grahovšč, ki bosta imela po 25 turističnih ležišč.

Seveda pa bodo morali kmetje za uresničitev tega programa modernizirati kmetije, jih opremiti, doizdati potrebne objekte in se seveda tudi strokovno izobraževati.

J. Košnjek

Program zbiranja sredstev za kanalizacijo

Ze nekaj let je, ko je bil na podlagi urbanističnega načrta Kranja izdelan program razvoja kanalizacijskega omrežja. Takrat je bilo predvideno, da bo izgradnja omrežja, zbiralnikov in drugo veljalo 23 milijonov dinarjev, danes pa se je ta številka povzpela zaradi podražitev na 40 milijonov.

Za zdaj je zgrajenih le okrog 1400 metrov glavnih zbiralnikov, kar pomeni približno desetino vseh. Ti so v Gregorčičevi ulici, v komunalni coni na Primskovem in od Tekstilindusa do Starega Savskega mostu. Vrednost le-teh pa je v primerjavi s celotnim programom manjša od desetine. Trenutno z vsemi močmi v Kranju oziroma ob Savi pod Drulovko pripravljajo teren za čistilno napravo. Da bo zavarovana pred poplavami, morajo prestaviti na tem delu strugo Save. Predvideno je, da bi Sava stekla po novi poglobljeni strugi še letos, prihodnje leto pa bi že začeli graditi čistilno napravo.

Na zadnji seji občinske skupščine so odborniki sprejeli poseben odlok in z njim določili kar osem virov sredstev za financiranje čistilne na-

prave in izgradnje kanalizacijskih zbiralnikov v mestu. Ze prihodnje leto naj bi tako zbrali iz kanalsčine, prispevkov delovnih organizacij, prispevka za uporabo mestnega zemljišča, občinskega proračuna in iz sredstev ukinjenih družbenih skladov okrog 4 milijone dinarjev. Prihodnja leta pa se bo znesek povečal še na račun občinskega in republiškega vodnega sklada.

Kaže torej, da bo v Kranju v kratkem pospešeno stekla izgradnja kanalizacijskega omrežja. To pa je pravzaprav skrajni čas, kajti ob sedanjih zahtevah po varstvu voda in okolja in ob tako skromnih sredstvih kot so bila na voljo doslej, tega problema v Kranju še lep čas ne bi rešili.

A. Z.

V Donitu uspešni

V kemični industriji Donit Medvode so v prvih treh mesecih letos povečali obseg proizvodnje za 14 % v primerjavi z enakim lanskim obdobjem. V tem času so prodali za 54 milijonov dinarjev izdelkov, od tega 11 milijonov na tuja tržišča. -fr

Dovolj dela za komuniste

Na zadnji konferenci občinske organizacije ZKS Tržič so obravnavali tudi delo organizacije ZKS med 4. in 5. zasedanjem konference. Ugotovili so, da so pretekla družbeno-politična dogajanja v državi in še posebej v občini povzročila večjo politično aktivnost tržiških komunistov, osnovnih organizacij, stalnih aktivov ter razumljivo tudi občinskega komiteja, konference in komisij. Med 4. in 5. konferenco je bilo kar 53 sestanov osnovnih organizacij in stalnih aktivov, na katerih so komunisti obravnavali probleme pri gospodarstvu in stabilizaciji gospodarstva, ocenjevali politični položaj v občini, tehtali priprave na referendum o podaljšanju samoprispevka za gradnjo šol in vrtcev v občini, razpravljali o kadrovski politiki in sprejemanju novih članov ZK. Posebno razveseljivo je, da se je okrepilo sodelovanje organizacije ZK z drugimi družbeno-političnimi organizacijami ter s tem dosegla večja enotnost in delovna sposobnost. Komunisti so na sestankih in pogovorih posvetili precej časa uresničevanju ustavnih dopolnil ter ustanavljanju temeljnih organizacij združenega dela v tržiški občini. Člani ZK so menili, da je ta problematika nadvse zahtevna in terja pred odločitvami vsestranske razprave in premisleke, zato tudi ocena, da v Tržiču na tem področju niso veliko naredili, ni povsem umestna.

Tržiški komunisti so pred novimi akcijami. Nameravajo namreč ustanoviti aktiv komunistov -- neposrednih proizvajalcev, aktiv komunistov, družbeno-političnih delavcev v krajevnih skupnostih in aktiv komunistov-odbornikov občinske skupščine.

Zasebne trgovine

Osnutek republiškega zakona o delu z zasebnimi sredstvi predvideva, da bo občinska skupščina lahko dovolila tudi zasebne trgovine v odročnih krajih za prodajo blaga dnevene potrošnje.

Danilo Cerkvenik, republiški poslanec in direktor trgovskega podjetja Kočna Kamnik je za primer povedal, da je pet trgovin Kočne na podeželju v kamniški občini nerentabilnih. Res je, da so krivi dokaj slabi trgovski lokali, toda večja investicija se trgovcem na splošno, ker bi se le težko obrestovala. Po mnenju direktorja Kočne bodo takšne zasebne trgovine dobrodošle za potrošnike v odročnih krajih in ne bodo konkurirale družbenemu sektorju.

J. V.

Ugodna ocena lanskega gospodarjenja

Odborniki tržiške občinske skupščine so na seji, ki je bila v torek, 17. aprila, obravnavali in sprejeli poročilo o lanskem gospodarjenju v tržiški občini. Pripravil ga je oddelek za gozdarstvo in finance pri skupščini občine Tržič. Odborniki so menili, da je bilo lansko gospodarjenje v občini uspešno, čeprav so bile napovedi iz leta 1971 pessimistične, saj so predvidevale ostre stabilizacijske ukrepe in težje pogoje gospodarjenja, ki jih je tržiško gospodarstvo kar dobro preneslo. Vse organizacije so poslovale rentabilno, razen Mesarskega podjetja, ki se je zaradi boljše gospodarjenja povežalo s Kmetijskim gospodarstvom Skofja Loka. Še posebno razveseljivo je, da so se skladi tržiških delovnih organizacij obogatili, kar omogoča večja vlaganja v obratna sredstva. Kljub ugodni oceni pa lansko gospodarjenje ni primerljivo z letom 1971, ki je bilo izjemno zaradi izredne konjunkturo in inflacije, lansko pa bolj umirjeno. -jk

Denar za adaptacijo vrtcev

Finančni načrt sklada za otroško varstvo občine Kranj predvideva za letošnje leto 5,16 milijona dohodkov. Kar 80 odstotkov od dohodka je namenjeno v sklad za gradnjo šol in vrtcev. Ostali denar, to je 1,16 milijona din pa je namenjeno za adaptacijo prostorov predšolskega varstva. Po 500.000 din je namenjenih za adaptacijo prostorov predšolskega varstva v šoli v Voklem in v osnovni šoli v Dupljah, ostalo pa za manjše adaptacije v Naklem in v mestnih vrtcih. Potrebe po adaptacijah vrtcev so velike, sklad pa nima dovolj denarja.

Color ena TOZD

Na zborih kolektiva v tovarni Color Medvode je bil soglasno potrjen sklep delavskega sveta o ustanovitvi ene TOZD. Med člane kolektiva je bilo razdeljenega dovolj gradiva o poslovanju podjetja, tako da si je lahko vsak sam izoblikoval mnenje o smotnosti ustanovitve ene ali več TOZD.

Člani kolektiva so tudi podprli zaključke plenuma kemijske in gumarske industrije v zvezi z integracijskimi procesi v predelovalni kemični industriji Slovenije. -fr



SALON POHIŠTVA DEKORATIVA

5. maja 1973

SUPERMARKET UNION JESENICE

murka

4 GLAS Sreda — 25. aprila 1973



Ličnemu kiosku podjetja Tobak na ulici Moše Pijadeja v Kranju se je pridružil še en kiosk za prodajo časopisov na Titovem trgu. Prav bi bilo, če bi sčasoma zamenjali vse stare kioske za ličnejše in funkcionalnejše nove. — Foto: F. Perdan



Zdrúženo pódjetje
Translurist
Hoteli, Škofja Loka

objavlja naslednja prostá delovna mesta v svojih gostinskih obratih v Škofji Loki:

1. 2 KV natakárja
2. 1 PK natakárja
3. 1 PK točaja
4. 2 blagajnika
5. 1 PK kuharja
6. 1 PK natakárja (določen čas)
7. 1 knjigovodje — obolist
8. več vajencev — kuharjev, natakárjev

Pogoj:

pod 1.: KV natakár,
pod 2. in 3.: priučen natakár ali točaj
pod 4.: 2-letna praksa v blagajniškem poslovanju (trgovina ali gostinstvo),
pod 5. in 6.: pomožni gostinski delavec — kuhar, natakár,
pod 7.: ekonomski tehnik z nekaj let prakse v gosp. rač. sektorju,
pod 8.: uspešno končana osemletka.

Nastop dela 1. 6. 1973. Poskusna doba pod 1., 4. in 7. dva meseca, na ostalih delovnih mestih en mesec.

Pismene ponudbe sprejema kadrovska služba podjetja v Škofji Loki, Titov trg 4 b, 15 dni po objavi.

vic do vica brunarica



in vsak teden **10 NAGRAD**
v PAVLIHI

Dom upokojencev Kranj

v ustanovitvi

razpisuje delovna mesta za:

1. računovodjo zavoda
2. višjo medicinsko sestro
3. 2 medicinski sestri
4. ekonoma
5. glavnega kuharja-ico
6. 2 kuharici
7. gospodinjo
8. šiviljo
9. več sobaric
10. več snažilk
11. perico

Za razpisana delovna mesta se zahteva:

pod 1.: višja šolska izobrazba finančne smeri, 4 leta delovnih izkušenj ali srednja izobrazba in 8 let delovnih izkušenj,
pod 2.: višja izobrazba, praksa zaželena,
pod 3.: srednja izobrazba, praksa zaželena,
pod 4. in 7.: srednja izobrazba ali VK delavec in 3 leta delovnih izkušenj ali KV delavec in 5 let delovnih izkušenj,
pod 5.: VK ali KV delavec in 5 let delovnih izkušenj,
pod 6. in 8.: KV kuhar-ica oziroma KV šivilja — krojačica, praksa zaželena,
pod 9.: osnovna šola in 1 leto delovnih izkušenj,
pod 10. in 11.: osnovna šola, praksa zaželena.

Za vsa delovna mesta je poskusno delo, ki traja od 3 do 6 mesecev.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev in kratkim življenjepisom se vložijo na naslov: Skupščina občine Kranj — Dom upokojencev Kranj v ustanovitvi.

Nastop dela 1. julija 1973 ali po dogovoru.

Razpis velja do zasedbe delovnih mest; kandidate bomo o izidu razpisa pisмено obvestili.

Reklamna prodaja od 16. do 30. aprila 1973

v mnogih naših prodajalnah:

pelinkovec grenki Dana — steklenica 1 l, 20,90 din
oranžada Frutella Belsad — steklenica 1 l, 12,00 din
rdeča pesa Belsad — kozarec 800 g, 4,90 din
kumarična solata ETA — kozarec 370 g, 3,70 din
skuše fileti Delamaris — 125 g, 3,85 din
skuše z zelenjavo Istra Mirna — 125 g, 3,10 DIN

*Čestitamo za praznik
dela in želimo veselo
praznovanje*



PRVI GLAS GORENJSKE

Na glasbeni prireditvi Prvi glas Gorenjske je nastopilo šestnajst mladih pevcev in pevk. — Foto: F. Perdan

Prvi glas Gorenjske

Za prvi glas Gorenjske izbrali glas Sergeja Doboviška z Javornika — D. Žbontar iz Kroke dobil stavo

Minuli petek so v dvorani gledališča Tone Čufar na Jesenicah ob številnem občinstvu, med mladimi in manj mladimi pevci z vse Gorenjske izbirali najboljši glas. Prireditelj je že tretje leto organiziral Stereo klub iz Žirovnice v sodelovanju z Radiom Jesenice, nastopili pa so izven konkurence tudi gostje: Jože Kobler iz Maribora, lanska zmagovalka Lidija Turnšek in predlanski zmagovalec Franci Rebernik.

Ob spremljavi ansambla Črne vrane je v finalu nastopilo kar šestnajst pevcev in pevk iz Črnuča, Kranja, z Jesenic, iz Radovljice, Kamne gorice, Žirovnice, Križev, Kamnika, Kroke in Kranjske gore. Med njimi je bilo kar enajst pevcev in le pet pevk, različnih starosti in različnih pevskih izkušenj. Bilo jih je nekaj, ki

bolj ali manj stalno že nastopajo: bodisi kot člani ansamblov, solisti ansamblov zabavne in narodne glasbe bodisi tudi kot člani raznih pevskih zborov. Da, pevskih zborov! Damjan Žbontar iz Kroke na primer, že dolgo lepo prepeva v moškem komornem zboru v Kropi in je po vsej verjetnosti najbolj »doma« v prepevanju narodnih, ponarodelih in drugih pesmi, a se je na petkovi prireditvi imenitno izkazal v znani zabavni melodiji. Za stavo, seveda, se je bil prijavil in njegovi kolegi so zdaj dolgih nosov lahko tudi zaradi tega, ker je popevko izvrstno zapel in se dobro uvrstil.

Pevke in pevci so pred mikrofonom z več ali manj treme dokazovali, kaj znajo in kaj zmorejo. Za prvi nastop pred mikrofonom se razne male nerodnosti, čeprav hudo

smešne za gledalce, velikodušno odpuščajo. Važen in pomemben je bil predvsem sam glas, četudi ne šolan, a vabljev in prijeten. Mnogi mladi pevci so ga predstavljali v zelo znanih in priljubljenih popevcicah, za Silvestrski poljub sta se odločila kar dva pevca. Mlade, neizkušene je zalivala rdečica, sam nastop je bil precej okoren, rutiniranim pevcem pa ni bilo kaj očitati.

»Zavedam se, da bi bil zmagovalec lahko tudi kdo drug,« pravi skromno Sergej Dobovišek, sicer član ansambla Kivado, »prvih pet nas je bilo precej izenačenih. Zmaga mi prav gotovo ne bo stopila v glavo, čeprav sem razumljivo vesel in zadovoljen. Sodeloval sem že lani na Prvem glasu Gorenjske, letos se mi je nasmehnila sreča.«

Kaj naj še napišemo? Morda to, da je bila prireditev kar prijetna, da so morali biti člani ansambla Črne vrane po njej pošteno utrujeni, saj je naporno spremljati nepretrgoma kar šestnajst, večinoma še neizkušenih pevcev. In seveda tudi to, da je spodbudno in pohvale vredno, da imamo tudi na Gorenjskem prireditve, ki omogoča, da se mladi pevci predstavijo in če so uspešni, tudi uveljavljajo in uveljavijo v slovenskem merilu.

D. Sedej

Kruh in sol za brhke neveste

Škofja Loka, Preddvoru, Kranju in Ribnici na Dolenjskem se konec meseca maja spet enkrat obetajo pestri, veselja, pesmi in plesov polni dnevi; organizacijski odbor Kmečke ohceti v Ljubljani jih je namreč — kot vemo — izbral za »sotrudnike« pri izvedbi največje turistično-folklorne prireditve v Sloveniji, ki spriče svoje originalnosti in atraktivnosti prerašča v dogodek mednarodnih razsežnosti, popularen tudi onkraj »velike luže«.

Da pridevnik »mednarodni« ni za lase privlečen, priča dolg seznam tujih agencij in listov, ki sodelujejo v iskanju poročnih parov. Le-teh bo letos 16. Slovenskega izbira Dnevnik, hrvatskega Karlovški vestnik (bodoča zakonca sta že znana: nevesti Jelici Kralj, medicinski sestri, je 19 let, ženinu Tomislavu Gregorju, absolventu višje kmetijske šole, pa 24), srbskega radio Beograd in časopis Politika ekspres, bosanskega Večernje novosti, makedonskega turistična zveza mesta Skopje in črnogorskega turistična zveza ter gospodarska zbornica Črne gore.

Iz Avstralije prihajajo v Ljubljano izreči usodni »da« Dušica Beguš (24 let), rojena v Tolminu, in Ivan Debenjak (28 let), Hrastničan po rodu, ter študenta Susan Helen Clarke (21) in Kim Lyle (20). Glasovanje sta opravili slovenski društvi »Triglav« in »Planica« iz Sydneya. O avstrijski dvojici bodo odločali bralci Koroškega vestnika, o nizozemski pa naročniki ženske revije Eva. Predstavnika Madžarske so določili turistični delavci potovalne agencije Ibus, medtem ko je v Svici to nalogo prevzela nase izletniška družba Popularis. Zahodnonemški par bo najbrž z Bavarske, kajti izbor vodita reviji Gong in Bayerische Rundfunk. Kandidata iz ZDA je »odkril« Slovenian Ballroom ob pomoči Franka Serra, ki je lani pripeljal v Ljubljano na ohcet 180 gostov. Fant in dekle sta Pittsburdana; ona, Wanda M. Wolowski, tajnica, ima 21 let, on, Gregory Meier, študent, pa 22 let.

Ker smo o fantovščini v Preddvoru že pisali, si zdaj oglejmo še program deklščine, ki jo pripravljajo turistična društva Škofja Loka, Stari vrh, Javorje in Stara Loka ter pokrovitelj, kmetijska zadruga Škofja Loka. Neveste bodo 23. maja dopoldan, po sprejemu pred hotelom Trans-

turist, krenile v Jarče brdo pod Sv. Valentinom, na Mežnarjevo domačijo. Pred hišo jim gospodar namerava ponuditi kruh in sol, staroslovanski simbol dobrodošlice. Vaške gospodinje so izdelale poseben jedilnik, sestavljen iz pristne kmečke hrane in pijače. Ničesar ne sme manjkati, pravijo Ločani in rade volje povedo, s čim vse kanijo postreči deklščem: s češnjevim žganjem, s klobasami v zaseki, z ajdovimi štruklji, s češpljevim kompotom, z jabolčnikom... Zbor zaročenk naj bi potlej lastnoročno zamesil kruh, ga spekel in si bratsko razdelil hlebce. Radovedneži, ki se mislijo obesiti brhkim puncam za pete, bodo ob poti proti Jarčjemu brdu lahko opazovali demonstracijo različnih kmečkih opravil kot so, denimo, košnja, sušenje sena, tesanje, cepljenje drv itd. Organizator je naročil tudi skupino godcev, saj brez poskočnih viž pač ni pravega prazničnega vzdušja. Seveda bo vse, kar leze in gre, oblečeno v gorenjske narodne noše.

Načrtovani pojedini sledi odhod v dolino, do Stare Loke, do Mruščeve kmetije, od koder bodo internacionalno družčino gospodičen domači fantje z okrancljanimi vozovi »potegnili« v mesto, pred stavbo občinske skupščine. Tam naj bi jih pozdravil župan Tone Polajnar. Popoldanski del sporeda predvideva še obisk gradu, nadalje nagovor pokroviteljev, nastop folklorne skupine Javorje, dve preizkušnji spretnosti bodočih soprog, več kulturnih točk in končno splošno zabavo.

Zenini bodo medtem gostje TD Kranj, ki pripravlja ogled kranjskih tovarn in veleblagovnice Globus, nagradno tekmovanje v kegljanju, promenadni koncert ter — zvečer — modno revijo v hotelu Creina.

I. G.



Mlada Fanči Tarman je že lani nastopila na jeseniški prireditvi, sicer pa stalno nastopa večinoma v kranjskogorskih hotelih. — Foto: Perdan

1+3

Minulo nedeljo je bil na Jesenicah zaključek mednarodnega festivala amaterskega filma, ki se ga že po tradiciji udeležujejo kinoklubi iz vse države, v zadnjih nekaj letih pa tudi kinoklubi sosednje Italije in Avstrije. Festival je po kvaliteti filmov med našimi festivali amaterskega filma v samem vrhu, zadnji pa še posebej. O njegovi kvaliteti govorijo številni kinoamaterji in kritiki.

Pri tem velja še posebej omeniti prizadevne člane filmske skupine Odeon z Jesenic, ki vsako leto pripravijo festival ob skromnih finančnih sredstvih zares odlično. Žal pa je med mladimi za festival premalo zanimanja, saj je bil obisk v treh dneh festivala dokaj boren.

Za mnenje o kvaliteti festivala in o organizaciji smo prosili tri udeležence festivala, tiste tri, ki njegov razvoj spremljajo že nekaj let in na njem tudi vsa leta sodelujejo.



on. Mislim, da je jeseniški festival amaterskega filma med najboljšimi pri nas in obenem menim, da se kvaliteta naših filmov in filmov, ki so jih iz Italije in Avstrije poslali tuji kinoamaterji, ne more primerjati. Pri nas imamo kljub posluhu za našo dejavnost še vedno premalo materialnih sredstev, kajti filmi so dragi, dotacije pa bolj borne. Naša skupina ima na primer v svojem programu načrt za tri filme in samo zanje bi potrebovali — za materialne stroške — 20.000 dinarjev.»



Viktor Ačimovič, član KK Kamera 300 — Skopje:

»S fotografijo se ukvarjam že polnih 40 let, 20 let tudi z amaterskim filmom. Zadnjih nekaj let sem se udeleževal tudi festivalov amaterskega filma in prejel za svoje filme tudi nekaj priznanj. Sodeloval sem tudi že na tujih festivalih, zadnji dve leti pa imam na televiziji dovolj dela in se s filmom ukvarjam manj intenzivno, a zato z nič manj volje kot poprej. Za jeseniški festival menim, da ima zelo lepo tradicijo in da se ga vedno spleča obiskati, ker je kvaliteta na zadovoljivi ravni. Letošnji mi je bil všeč, na Jesenicah sem ostal vse tri dni.«

Nejc Slapar, član filmske skupine IME iz Kranja:

»V Kranju smo v okviru ZKPO, centra za estetsko vzgojo, pred letom ustanovili svojo skupino, ki tesno sodeluje z jeseniško skupino Ode-



Janez Hrovat, član Odeona in direktor festivala:

»Letos je žirija zavzela strožji kriterij pri ocenjevanju in kvaliteta predvajanih filmov je bila zares dobra. Filmi so bili boljši po tehnični in idejni plati in smo zadovoljni, da je festival tako uspel. Žal je bil obisk zelo slab, saj je bila le v soboto zvečer dvorana polna. Na Jesenice je prispelo na ogled festivala več gostov iz Avstrije in Italije kot pa je bilo samih Jeseničanov. Za letos smo računali, da bi za festival dobili stalne virov financiranja, a nam žal ni uspelo. Mislim pa, da jeseniški festival v jugoslovanskem merilu precej pomeni in je poleg Male Pule eden najboljših festivalov amaterskega filma v državi.«
D. Sedej

Dobrodošli, prijatelji iz Oldhama

Welcome our friends from Oldham!

Skupina okrog 90 prebivalcev Oldhama — članov sedmih kulturniških skupin — s katerim ima Kranj že od 1959. leta prijateljske stike, je v ponedeljek v zgodnjih jutranjih urah prispela v Kranj, kjer bodo na obisku do sobote. S skupino je prišel na obisk tudi župan mesta Oldham gospod David Jackson z ženo in drugi predstavniki Oldhama.

V ponedeljek opoldne jih je v dvorani občinske skupščine najprej pozdravil predsednik skupščine Slavko Zalokar in jim zaželel prijetno bivanje. V imenu društva prijateljev Oldhama pa jih je pozdravil bivši predsednik društva Pavle Zupančič.

Popoldne so imele nekatere kulturniške skupine že prve na-

stope. Nastopili so v osnovni šoli France Prešeren in Stane Zagar. Zvečer pa je bil v Prešernovem gledališču v Kranju nastop obeh folklornih skupin. Včeraj popoldne je bil najprej koncert v dvorani občinske skupščine, zvečer pa je bila v Prešernovem gledališču predstava poklicnega gledališča iz Oldhama.

A. Z.



Goste iz Oldhama je v ponedeljek sprejel predsednik kranjske občinske skupščine Slavko Zalokar



Popoldne so člani kulturniških skupin iz Oldhama nastopili v šoli France Prešeren



Zvečer je bil v Prešernovem gledališču v Kranju nastop folklornih skupin iz Oldhama — Foto: F. Perdan